



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL
REITORIA DO IFRS
PRO-REITORIA DE PESQUISA, PÓS-GRADUAÇÃO E INOVAÇÃO (REITORIA)

RETIFICAÇÃO DE EDITAL N° 28/2024 - PROPI (11.01.01.05)

N° do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO

Bento Gonçalves-RS, 16 de setembro de 2024.

EDITAL CONJUNTO N° 02/2024

CHAMADA PARA SUBMISSÃO DE TEXTOS PARA O LIVRO SOBRE O RELATO DAS MEMÓRIAS DA CATÁSTROFE CLIMÁTICA OCORRIDA NO RIO GRANDE DO SUL EM 2024

RETIFICAÇÃO N° 02

Onde se lê:

[...]

5 DO CRONOGRAMA

Publicação do Edital	09/07/2024
Período de inscrições e envio das propostas	09/07/2024 a 16/09/2024
Publicação das submissões homologadas	18/09/2024
Publicação das submissões aprovadas	10/10/2024
Publicação da obra	A definir

[...]

Leia-se:

[...]

5 DO CRONOGRAMA

Publicação do Edital	09/07/2024
Período de inscrições e envio das propostas	09/07/2024 a 16/09/2024 19/09/2024
Publicação das submissões homologadas	18/09/2024 24/09/2024
Publicação das submissões aprovadas	10/10/2024 15/10/2024
Publicação da obra	A definir

[...]

Documento não acessível publicamente

(Assinado digitalmente em 16/09/2024 19:24)

FABIO AZAMBUJA MARCAL

PRO-REITOR(A)

PROEN-REI (11.01.01.04)

Matrícula: ###101#3

(Assinado digitalmente em 16/09/2024 18:42)

FLAVIA SANTOS TWARDOWSKI PINTO

PRO-REITOR(A)

PROPI (11.01.01.05)

Matrícula: ###702#0

(Assinado digitalmente em 16/09/2024 19:35)

MARLOVA BENEDETTI

PRO-REITOR(A)

PROEX-REI (11.01.01.06)

Matrícula: ###788#8

Processo Associado: 23419.002925/2024-64

Visualize o documento original em <https://sig.ifrs.edu.br/public/documentos/index.jsp> informando seu número: **28**, ano: **2024**, tipo: **RETIFICAÇÃO DE EDITAL**, data de emissão: **16/09/2024** e o código de verificação: **4fa3a4dc17**